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  ESTRATTO VERBALE di CONSIGLIO VC_04-2021 

Convocazione prot. N° 334/P del 18/03/2021 

     

Richiesta da Presidente del Consiglio dell’Ordine Seduta Ordinaria 

     

Sede Sala Consiglio  Apertura lavori  18:00 

   Chiusura lavori 20:00 
 

L’anno 2021, il giorno 22 (ventidue) del mese di marzo, a seguito di regolare convocazione ed ai 

sensi di quanto disposto dal DPCM 13 marzo 2021 e s.m.i., si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli 

Ingegneri della Provincia di Vibo Valentia (VV), presso la sede di Viale Matteotti, n° 10, Palazzo 

Carime, per discutere e deliberare sui seguenti punti dell’Ordine del giorno: 

1) Aggiornamento Albo; 

2) Aggiornamento Albo Collaudatori Statici; 

3) Terne di Collaudo Statico; 

4) Richiesta parere parcella: nomina RUP; 

5) Rilascio nulla osta domande iscrizione Albo CTU e Commissari ad Acta; 

6) Proroga scadenza Concorso di idee nuovo Logo Ordine Ingegneri; 

7) Approvazione bozza PTPCT triennio 2021-2023; 

8) Formazione Professionale; 

9) Comunicazioni del Presidente. 

PRESENTI 

   Presidente 
Dott. Ing. Salvatore ARTUSA 

  Segretario 
Dott. Ing. Pietro BARLETTA 

   Consigliere 
Dott. Ing. Rosario BRUZZANITI 

   Tesoriere 
Dott. Ing. Francesco COSTANTINO 

   Consigliere 
Dott. Ing. Teresa MAZZEI 

   Consigliere 
Dott. Ing. Antonio MOBILIO 

  Consigliere 
Dott. Ing. Domenico MUZZUPAPPA 

   Consigliere 
Dott. Ing. Bruno RONDINELLI 

   Consigliere 
Dott. Ing. Valentina VARDE’ 

   Consigliere 
Dott. Ing. Giuseppe VARONE 

   Consigliere 
Dott. Ing. Raffaele VITALE 

 

 

Alle ore 18:00 verificato il numero dei presenti (8) e degli assenti (3), considerata validamente 

costituita la presente seduta di Consiglio assume la presidenza l’Ing. Salvatore ARTUSA e la funzione 

di Segretario l’Ing. Pietro BARLETTA.  
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 Il Presidente apre i lavori secondo i punti previsti dall’Ordine del giorno: 

…omissis… 

 

Punto  6) bando di concorso di idee per la realizzazione del nuovo logo dell’Ordine degli 

Ingegneri della Provincia di Vibo Valentia 

Sintesi della discussione e delle proposte: 

Prende la parola il Presidente che, sentito preliminarmente il R.U.P., relaziona in merito all’opportunità 
di concedere una proroga al termine ultimo per la presentazione delle proposte. In particolare il 
Presidente rileva come il persistere delle severe condizioni di diffusione del virus COVID-19 su scala 
provinciale e le maggiori difficoltà di organizzazione in gruppi di lavoro da ciò derivante oltre che le 
diverse richieste formulate per le vie brevi dai referenti degli Istituti interessati al Bando di Concorso, 
concorrono ad avanzare una proposta di proroga del termine ultimo di presentazione delle proposte 
progettuali fissata al 20 aprile 2021, ore 12.00. 

Esiti: 

Il Consiglio, preso atto di quanto relazionato dal Presidente, approva la proroga del termine ultimo per 
la presentazione delle proposte per la partecipazione al Concorso di Idee per la realizzazione del nuovo 
logo dell’ordine degli Ingegneri della Provincia di Vibo Valentia, fino alle ore 12.00 del giorno 20 aprile 
2021. 

Modalità di voto  Unanimità  Maggioranza  Nessuna 

 

…omissis… 

Alle ore 20,00, null’altro essendovi da deliberare, il Presidente dichiara sciolta la seduta, del che 

si redige il presente verbale composto da 6 (sei) pagine che pertanto viene letto, confermato e 

sottoscritto. 

Il Segretario   Il Presidente 

 

Dott. Ing. Pietro BARLETTA 

   

Dott. Ing. Salvatore ARTUSA 
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